

參與體育科普工作 普及體育科學知識

体彩四部公益科普視頻作品獲肯定

近日,中國體育彩票精心打造的四部体彩公益科普視頻《買彩票的錢去哪了》《原來你買彩票的錢做了這些大事》《買彩票就是做公益(男)》《買彩票就是做公益(女)》獲得國家體育總局和科技部的表彰。其中,《買彩票的錢去哪了》被評為首批全國優秀體育科普作品,另外三部科普視頻作品被首屆全國體育科普作品徵集大賽錄用。

國家體育總局作為全國科普工作聯席會議成員單位,近年來積極推廣普及體育運動項目,傳播運動與健身科學知識,傳承體育文化,助力體育強國和科技強國建設。中國體育彩票作為國家公益彩票,積極響應國家體育總局號召,積極參與體育科普工作,大力普及體育科學知識,為提升全民科學健身素養和健身水平做出貢獻。

在《買彩票的錢去哪了》這則体彩公益科普視頻中,一只可愛的甲蟲化身講解員:“其實呢,為了助建體育強國和健康中國,体彩公益金可一直馬不停蹄。就拿我自己來說吧,想要成為一只幸福的甲蟲,身體健康是必須的,所以現在參與健身。想要健康的人那么多,但是呢,健身得有器材,得有場地,得有人教啊,大家健身的熱情那么高漲,体彩公益金就是滿足健身需求的地表最強動力。你看,咱們家門口的健身器材、咱們爬來爬去的健身步道,社區體育中心的體育館等等,絕大多數都是体彩公益金捐建的呦。我數了數,都數不過來了啊!”

《買彩票的錢去哪了》《原來你買彩票的錢做了這些大事》《買彩票就是做公益(男)》《買彩票就是做公益(女)》這四部科普視頻作品聲畫並茂、生趣靈動地介紹了彩票的發展歷史、

彩票的公益屬性、彩票資金的構成,以及彩票籌集的公益金分配和使用等公眾普遍關注的問題,為觀眾帶來有趣有益的視聽體驗。

涓涓細流匯成大海,點點星光點亮銀河。一張張體育彩票的能量或許微小,但千千萬萬張彩票匯聚起來,能夠成為助建公益事業發展的強大動力,這就是体彩微公益凝聚的力量。

自1994年全國統一發行以來,中國體育彩票已累計籌集公益金超過6700億元,這些公益金被廣泛用於全民健身計劃、奧運爭光計劃、補充全國社會保障基金、抗震救災、鄉村振興、未成年人校外教育事業、殘疾人事業、紅十字事業、文化等多項體育和社會公益事業,對推動公益事業發展、構建公共體育服務體系和建設體育強國、助力健康中國發揮了重要作用。

一次投注,一份善舉。以体彩大樂透為例,購彩者每購買1注2元基本投注的大樂透,就有0.72元進入体彩公益金。一筆筆公益金凝聚起來,在為需要幫助的人送去溫暖的同時,也為愛與溫暖貢獻了一份力量,很多人在“渾然不知”間已成為了公益踐行者或是彩票公益金的受益者。

中國體育彩票的四部公益科普視頻,讓大家更加直觀地感受到,彩票公益金不僅離我們不遠,而且很近。每一張彩票都是一個公益使者,每一張彩票都是一份拳拳愛心,每一分公益金的積累,都來自廣大購彩者的支持。體育彩票正是聚集起千千萬萬人隨手的微公益行動,匯聚成溫暖的汪洋大海,持續提升了百姓獲得感和幸福感。

文/關言



体彩专版

丽水市体育彩票中心合办
咨询电话:2057159
浙江体彩网:www.zjlottery.com

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费

